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𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐴ș𝑐

= ∅

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐴ș𝑐

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑟ă𝑠𝑡𝑟ă𝑢}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐴ș𝑐

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}

M M M M M M

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑟ă𝑠𝑡𝑟ă𝑢}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

=     

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑟ă𝑠𝑡𝑟ă𝑢}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑟ă𝑠𝑡𝑟ă𝑢}

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐴ș𝑐

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

= ∅



𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑟ă𝑠𝑡𝑟ă𝑢}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= 

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑟ă𝑠𝑡𝑟ă𝑢}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑟ă𝑠𝑡𝑟ă𝑢}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

= {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}



𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

= 

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

=  {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

= 

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐴ș𝑐

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

=

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒, 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒}

    

    

  

    

    

    

M M M M M M

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑟𝑒𝑓𝑢𝑙𝑎𝑟𝑒, ș𝑡𝑎𝑚𝑝𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑙𝑖𝑒𝑓𝑎𝑟𝑒 … }

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒 𝑚𝑢𝑙𝑡𝑖𝑝𝑢𝑛𝑐𝑡}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑑𝑒𝑐𝑢𝑝𝑎𝑟𝑒 / 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑜𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 ș𝑡𝑎𝑛ț𝑒; 𝑟𝑜𝑛ță𝑖𝑟𝑒}



𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑐𝑎𝑛𝑒𝑙𝑎𝑟𝑒 / 𝑑𝑎𝑛𝑡𝑢𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑜𝑐𝑒𝑑𝑒𝑢 𝐺𝑟𝑜𝑏; 𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑓𝑜𝑟𝑗𝑎𝑟𝑒 𝑟𝑎𝑑𝑖𝑎𝑙ă}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑑𝑎𝑛𝑡𝑢𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑟𝑢𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑏𝑎𝑐𝑢𝑟𝑖 𝑠𝑎𝑢 𝑟𝑜𝑙𝑒;  𝑐𝑎𝑛𝑒𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑟𝑜𝑙𝑒 𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑙𝑎𝑡𝑒}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑑𝑒𝑓𝑜𝑟𝑚𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑝𝑖𝑛𝑖, 𝑝𝑒 𝑚𝑎ș𝑖𝑛𝑖 𝐶𝑁𝐶}

     

    

  

M M M M M M

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= {
𝑑𝑒𝑐𝑢𝑝𝑎𝑟𝑒/𝑝𝑒𝑟𝑓𝑜𝑟𝑎𝑟𝑒, 𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒, 𝑒𝑥𝑡𝑟𝑢𝑑𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑓𝑢𝑙𝑎𝑟𝑒, ș𝑡𝑎𝑚𝑝𝑎𝑟𝑒,

 𝑟𝑒𝑙𝑖𝑒𝑓𝑎𝑟𝑒, 𝑏𝑜𝑟𝑑𝑢𝑟𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑜𝑙𝑢𝑖𝑟𝑒, 𝑙ă𝑟𝑔𝑖𝑟𝑒, 𝑔â𝑡𝑢𝑖𝑟𝑒 …
}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒 𝑟𝑜𝑡𝑎𝑡𝑖𝑣ă, 𝑒𝑥𝑡𝑟𝑢𝑑𝑎𝑟𝑒 𝑟𝑜𝑡𝑎𝑡𝑖𝑣ă;   𝑟𝑜𝑛ță𝑖𝑟𝑒}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑒𝑥𝑡𝑟𝑢𝑑𝑎𝑟𝑒 𝑟𝑜𝑡𝑎𝑡𝑖𝑣ă}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑑𝑒𝑐𝑢𝑝𝑎𝑟𝑒 / 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑜𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑒 𝑚𝑎ș𝑖𝑛𝑖 𝑑𝑒 𝑟𝑜𝑛ță𝑖𝑡}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑑𝑎𝑛𝑡𝑢𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑟𝑢𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑏𝑎𝑐𝑢𝑟𝑖 𝑠𝑎𝑢 𝑟𝑜𝑙𝑒, 𝑐𝑎𝑛𝑒𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑟𝑜𝑙𝑒 𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑙𝑎𝑡𝑒}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑑𝑒𝑐𝑢𝑝𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑜𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑒 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑝𝑟𝑒𝑙𝑢𝑐𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 ș𝑡𝑎𝑛ț𝑎𝑟𝑒}

     

     

     

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑟𝑒𝑓𝑢𝑙𝑎𝑟𝑒, ș𝑡𝑎𝑚𝑝𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑙𝑖𝑒𝑓𝑎𝑟𝑒 … }



𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

 𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑑𝑒𝑓𝑜𝑟𝑚𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑟𝑢𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑏𝑎𝑐𝑢𝑟𝑖 𝑠𝑎𝑢 𝑟𝑜𝑙𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑑𝑒𝑐𝑢𝑝𝑎𝑟𝑒 / 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑜𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 ș𝑡𝑎𝑛ț𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑟𝑜𝑛ță𝑖𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= 

= {𝑑𝑒𝑐𝑢𝑝𝑎𝑟𝑒 / 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑜𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑒 𝑚𝑎ș𝑖𝑛𝑖 𝑑𝑒 𝑟𝑜𝑛ță𝑖𝑡}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

=

= {𝑑𝑒𝑐𝑢𝑝𝑎𝑟𝑒 / 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑜𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑒 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑝𝑟𝑒𝑙𝑢𝑐𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 ș𝑡𝑎𝑛ț𝑎𝑟𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= 

=  {𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑝𝑟𝑜𝑐𝑒𝑑𝑒𝑢 𝐺𝑟𝑜𝑏; 𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑓𝑜𝑟𝑗𝑎𝑟𝑒 𝑟𝑎𝑑𝑖𝑎𝑙ă}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

 = {𝑑𝑎𝑛𝑡𝑢𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑝𝑟𝑜𝑐𝑒𝑑𝑒𝑢 𝐺𝑟𝑜𝑏}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑐𝑎𝑛𝑒𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑟𝑜𝑙𝑒 𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑙𝑎𝑡𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= ∅



𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= {𝑑𝑎𝑛𝑡𝑢𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑟𝑢𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑏𝑎𝑐𝑢𝑟𝑖 𝑠𝑎𝑢 𝑟𝑜𝑙𝑒}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

 = ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

=  ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐷𝑒𝑓

∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝐷𝑒𝑓

∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

= ∅

  



 


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𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)
𝑃𝑟𝑁 = {

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑣ă 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑟,
𝑖𝑛𝑗𝑒𝑐ț𝑖𝑒 𝑚𝑎𝑠𝑒 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑡𝑖𝑐𝑒, 𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑒𝑥𝑝𝑙𝑜𝑧𝑖𝑒,

𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒 î𝑛 𝑐â𝑚𝑝 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑚𝑎𝑔𝑛𝑒𝑡𝑖𝑐
}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = {

𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑙𝑎𝑠𝑒𝑟, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑚ă, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑗𝑒𝑡 𝑑𝑒 𝑎𝑝ă 𝑎𝑏𝑟𝑎𝑧𝑖𝑣,
𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣

}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁  = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)
𝑃𝑟𝑁 = {

𝑖𝑚𝑝𝑟𝑖𝑚𝑎𝑟𝑒 3𝐷, 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣;
𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑗𝑒𝑡 𝑑𝑒 𝑎𝑝ă 𝑎𝑏𝑟𝑎𝑧𝑖𝑣 

}

     

    

    

M M M M M M

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = {

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣; 𝑖𝑛𝑗𝑒𝑐ț𝑖𝑒 𝑚𝑎𝑠𝑒 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑡𝑖𝑐𝑒;
𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑒𝑥𝑝𝑙𝑜𝑧𝑖𝑒; 𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒 î𝑛 𝑐â𝑚𝑝 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑚𝑎𝑔𝑛𝑒𝑡𝑖𝑐

}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}



𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = {

𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑙𝑎𝑠𝑒𝑟; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑚ă; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑗𝑒𝑡 𝑑𝑒 𝑎𝑝ă 𝑎𝑏𝑟𝑎𝑧𝑖𝑣;
𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑣ă 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑟

}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 =

= {
𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑣ă 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑟; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑙𝑎𝑠𝑒𝑟; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑚ă;

𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑗𝑒𝑡 𝑑𝑒 𝑎𝑝ă 𝑎𝑏𝑟𝑎𝑧𝑖𝑣;  𝑖𝑚𝑝𝑟𝑖𝑚𝑎𝑟𝑒 3𝐷; 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}

   

   

   

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑖𝑛𝑗𝑒𝑐ț𝑖𝑒 𝑚𝑎𝑠𝑒 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑡𝑖𝑐𝑒; 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣;

𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑒𝑥𝑝𝑙𝑜𝑧𝑖𝑒; 𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒 î𝑛 𝑐â𝑚𝑝 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑚𝑎𝑔𝑛𝑒𝑡𝑖𝑐 
} 

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 =  {𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑣ă 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑟}

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑀)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 =

= {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣; 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑟}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑜)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 =

= {𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑙𝑎𝑠𝑒𝑟; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑚ă; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑗𝑒𝑡 𝑑𝑒 𝑎𝑝ă 𝑎𝑏𝑟𝑎𝑧𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 =

= {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁  = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}



𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 =

= {
𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑙𝑎𝑠𝑒𝑟; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑚ă; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑗𝑒𝑡 𝑑𝑒 𝑎𝑝ă 𝑎𝑏𝑟𝑎𝑧𝑖𝑣; 

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = ∅

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 =

= {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑅)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)

𝑃𝑟𝑁 ∩ 𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 =  ∅

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 𝑀𝐷−𝑑𝑟(𝑃)

𝑃𝑟𝑁 ∩  𝑀𝐺−𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 =

= {
𝑖𝑚𝑝𝑟𝑖𝑚𝑎𝑟𝑒 3𝐷; 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣; 

𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑗𝑒𝑡 𝑑𝑒 𝑎𝑝ă 
}

     

     



     

     

     



𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝) 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝) 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)





𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {

𝑟𝑒𝑓𝑢𝑙𝑎𝑟𝑒, ș𝑡𝑎𝑚𝑝𝑎𝑟𝑒, 𝑟𝑒𝑙𝑖𝑒𝑓𝑎𝑟𝑒 … , 𝑖𝑛𝑗𝑒𝑐ț𝑖𝑒 𝑚𝑎𝑠𝑒 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑡𝑖𝑐𝑒,
𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣, 𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑒𝑥𝑝𝑙𝑜𝑧𝑖𝑒,

𝑎𝑚𝑏𝑢𝑡𝑖𝑠𝑎𝑟𝑒 î𝑛 𝑐â𝑚𝑝 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑚𝑎𝑔𝑛𝑒𝑡𝑖𝑐 
}

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣} 

𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑀)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑣ă 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑟}



𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒; 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒;  𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒;  𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}
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𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒; 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒;  𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒;  𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒}

RECENT

https://doi.org/10.31926/RECENT.2022.66.004


𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒; 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒;  𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒;  𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒; 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒;  𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒;  𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}



𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑜)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒; 𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒;  𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒;  𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒; 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒;  𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒; 𝑑𝑒𝑐𝑢𝑝𝑎𝑟𝑒 /  𝑝𝑒𝑟𝑓𝑜𝑟𝑎𝑟𝑒 

𝑐𝑢 ș𝑡𝑎𝑛ț𝑒;  𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒; 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒;  𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑜𝑛ță𝑖𝑟𝑒 

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒;  𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑟ă𝑠𝑡𝑟ă𝑢;   𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑙𝑎𝑠𝑒𝑟;

𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑚ă; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑗𝑒𝑡 𝑑𝑒 𝑎𝑝ă 𝑎𝑏𝑟𝑎𝑧𝑖𝑣
}

RECENT

https://doi.org/10.31926/RECENT.2025.75.037


RECENT

https://doi.org/10.31926/RECENT.2025.75.037


𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒;  𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒;  𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒;  𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒, 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑟ă𝑠𝑡𝑟ă𝑢; 

𝑑𝑒𝑐𝑢𝑝𝑎𝑟𝑒 / 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑜𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑒 𝑚𝑎ș𝑖𝑛𝑖 𝑑𝑒 𝑟𝑜𝑛ță𝑖𝑡; 
𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣

}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒; 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒;  𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒; 

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}

RECENT

https://doi.org/10.31926/RECENT.2025.75.037


𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑡𝑝)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {

𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒; 𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒;  𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒;   𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑓𝑖𝑒𝑟ă𝑠𝑡𝑟ă𝑢; 
𝑑𝑒𝑐𝑢𝑝𝑎𝑟𝑒 / 𝑝𝑒𝑟𝑓𝑜𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑒 𝑐𝑒𝑛𝑡𝑟𝑒 𝑑𝑒 𝑝𝑟𝑒𝑙𝑢𝑐𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 ș𝑡𝑎𝑛ț𝑎𝑟𝑒;
𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑙𝑎𝑠𝑒𝑟; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑝𝑙𝑎𝑠𝑚ă; 𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑗𝑒𝑡 𝑑𝑒 𝑎𝑝ă 𝑎𝑏𝑟𝑎𝑧𝑖𝑣;

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣

}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 

= {
𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒; 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒; 𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑝𝑟𝑜𝑐𝑒𝑑𝑒𝑢 𝐺𝑟𝑜𝑏; 

𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑓𝑜𝑟𝑗𝑎𝑟𝑒 𝑟𝑎𝑑𝑖𝑎𝑙ă;
𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣

}

RECENT

https://doi.org/10.31926/RECENT.2025.75.037


𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒;  𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝) = 

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = ∅ 

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒;  𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}



𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {
𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒; 𝑏𝑟𝑜ș𝑎𝑟𝑒;  𝑑𝑎𝑛𝑡𝑢𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑝𝑟𝑜𝑐𝑒𝑑𝑒𝑢 𝐺𝑟𝑜𝑏;

 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}

𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝐶𝑖𝑓𝑐)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒; 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑚)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {
𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒; 𝑐𝑎𝑛𝑒𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑟𝑜𝑙𝑒 𝑝𝑟𝑜𝑓𝑖𝑙𝑎𝑡𝑒;

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}



Особенности накатывания шлицев оканчивающиеся на ступени вала большого диаметра 

 



𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑜)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒; 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝) =  𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = ∅ 

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑓𝑐)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒; 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {
𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒; 𝑑𝑎𝑛𝑡𝑢𝑟𝑎𝑟𝑒 𝑝𝑟𝑖𝑛 𝑟𝑢𝑙𝑎𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑏𝑎𝑐𝑢𝑟𝑖 𝑠𝑎𝑢 𝑟𝑜𝑙𝑒;

𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣
}



𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑅)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑟)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒; 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣}

𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑐𝑖𝑡𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒}



𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝) =

= 𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐴ș𝑐

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝐷𝑒𝑓

⋃ 𝑀𝑑𝑟(𝑃)&𝑐𝑒𝑟𝑐(𝑝)
𝑃𝑟𝑁 = 

=  {

𝑠𝑡𝑟𝑢𝑛𝑗𝑖𝑟𝑒;  𝑓𝑟𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒; 𝑟𝑒𝑐𝑡𝑖𝑓𝑖𝑐𝑎𝑟𝑒;  𝑟𝑎𝑏𝑜𝑡𝑎𝑟𝑒, 𝑚𝑜𝑟𝑡𝑒𝑧𝑎𝑟𝑒 
𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑒𝑟𝑜𝑧𝑖𝑢𝑛𝑒 𝑐𝑢 𝑒𝑙𝑒𝑐𝑡𝑟𝑜𝑑 𝑚𝑎𝑠𝑖𝑣;  𝑖𝑚𝑝𝑟𝑖𝑚𝑎𝑟𝑒 3𝐷;

𝑡ă𝑖𝑒𝑟𝑒 𝑐𝑢 𝑗𝑒𝑡 𝑑𝑒 𝑎𝑝ă 𝑎𝑏𝑟𝑎𝑧𝑖𝑣
}
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